                Курганская область                                                       Начальнику управления
Администрация Далматовского района                                      по государственному надзору

Управление по делам образования культуры,                             и контролю Главного

                     молодежи и спорта                                                    управления образования
Муниципальное казенное дошкольное образовательное                            Курганской области

   Учреждение «Уксянский детский сад «Рябинушка»                                 С.Н. Стрельцовой
                   641750 Курганская область 
 Далматовский район с. Уксянское ул. Гагарина-2

                Тел. 8(35252) 2-63-99

         от 18 ноября 2013г. № 169
Отчет

Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения

«Уксянский детский сад «Рябинушка» об исполнении предписания 

                                        об устранении нарушений.

        В результате мероприятия по надзору и контролю, проведенного  в соответствии с приказом Главного управления образования Курганской области от 25 апреля 2013г. №885 в отношении МКДОУ «Уксянский детский сад «Рябинушка» были выявлены нарушения (предписание Главного управления образования Курганской области от 20.05.2013г.).
        В ходе исполнения об устранении нарушений приняты следующие меры, проведены мероприятия и действия.

	№п/п
	Выявленные нарушения
	    Меры, принятые  по исполнению

                    предписания. 



	 1.
	В нарушение статьи 351.1 Трудового кодекса РФ в учреждении работает *************, имеющий судимость.
	По рекомендации юрисконсульта в ДОУ проведено заседание СТК  по данному вопросу (объяснительная прилагается)

	2.

	В нарушение п.4 статьи 9 Закона «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ» не размещены для родителей Устав, ПВТР, списки органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц.
	Все указанные документы, номера телефонов органов государственной власти и органов местного самоуправления размещены на стенде в фойе (фото прилагается)

	 3.
4.

5.
6.
7.
8.
9.
10
11
12
13

14.
	- Основания для зачисления в учреждение, определенные п.1.1. Договоров, заключенных между учреждением и родителями *********(№23 от 24.10.2011г), *************(№2 от 10.01.2012г.), *************(№2 от 05.03.2013г) (далее –Договоры) не соответствуют указанным в пункте 3.5 Устава;
-обязанности родителей (законных представителей), содержащиеся в п.3.1. Договоров не соответствуют, указанным обязанностям  п.4.6. Устава; 

-права родителей, определенные п.3.2.

не соответствуют п.4.5. Устава, в части обеспечения возможности ознакомления с ходом и содержанием ОП;
- основания для отчисления детей из учреждения, указанные в п.2.2. Договоров противоречат п. 3.26 Устава;

-п.2.2 Договоров противоречит п.3.26. Устава в части действий сторон при отчислении ребенка из учреждения;

-п.3.1. договоров не содержит расчет размера платы, взимаемой с родителей
за содержание ребенка в учреждении, указанный в в п. 3.23. Устава;

- основание для отчисления выпускников из учреждения, указанное в приказе от 30 мая 2012г. «Об отчислении из детского сада» отсутствует в п. 3.26. Устава;

В нарушение п.4 статьи 18 Закона РФ
от 10.07.1992г. №3266-1 «Об образовании» учреждением с родителями ***********, поступившего в учреждение согласно приказу от 10.10.2012г. №61 «О зачислении в детский сад», не был заключен договор.

В нарушение подпунктов 1,2 пункта 4,  п.5 статьи 32 Закона РФ «Об образовании», правил размещения в сети Интернет и обновления информации об образовательном учреждении, утвержденных постановлением правительства РФ от 18.04.2012г. №343 на официальном сайте учреждения в сети Интернет: 
- не размещена информация в требуемом объеме и содержании;

- не выдержаны сроки размещения и обновления информации учреждения в течение тридцати дней со дня внесения изменений;
В нарушение п.1 статьи 33.2 закона РФ «Об образовании» в п.3.11 Устава, в первом абзаце п.2.1 Договоров прописано, что учреждение при приеме детей обязано знакомить родителей со свидетельством о

государственной  аккредитации.
- Устав учреждения содержит термин «родители» вместо «родители (законные представители);
- Договоры содержат термин «родители ребенка (лица, их заменяющие) вместо «родители(законные представители)
В нарушение действующего законодательства РФ, устанавливающего внеочередной и первоочередной порядок приема в ДОУ, п.3.4 Устава определяет распределение мест в учреждении в соотношении: 65% мест детям льготной очереди и 35% мест для детей из общей очереди;
В нарушение Указа Президента РФ от 5 мая 1992г. №431 «О мерах социальной поддержки многодетных семей» не соблюден порядок первоочередного  предоставления в учреждение в отношении ************(дата постановки  на очередь

06.09.2012г.), относящейся к льготной очереди граждан- многодетная семья); 
В нарушение действующего законодательства РФ п.3.6 Устава, содержащий перечень граждан, имеющих внеочередное право приема в учреждение, не соответствует:
-п.5статьи 44 ФЗ от 17.01.2000г. №2202-1 

«О прокуратуре РФ»;

- приказу Минобороны РФ от 26.01.2000г. №44 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих, выполнявших задачи на территории Северо-Кавказского региона РФ и погибших (пропавших без вести). Умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей»;

- указу Президента РФ от 02.10.1992г. №1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов»;

- п.25 статьи 35 ФЗ от 28.12.2010г. №403-ФЗ
«О следственном комитете РФ»;

- перечень граждан, имеющих первоочередное право приема в учреждение, не соответствует п.5 статьи 23 ФЗ от 27.05.1998г. №76-ФЗ «О статусе военнослужащих»;

В нарушение п.26 Типового положения о ДОУ, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 27.10.2011г. №2562, дети *********************, и другие приняты в учреждение без заявления о зачислении ребенка в учреждение;
п.4.4 Устава противоречит п.2.3 Устава в части оказания дополнительных  платных образовательных услуг;
в нарушение п.1.2 Устава большинство Договоров, заключенных с родителями, содержат несуществующее наименование учреждения: муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Уксянский детский сад «Рябинушка» (МДОУ «Уксянский детский сад «Рябинушка» вместо «муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Уксянский детский сад «Рябинушка» (МКДОУ «Уксянский детский сад «Рябинушка»;
-в нарушение п.3.1 Устава, определяющего возрастной контингент воспитанников в возрасте от 2 месяцев до 7 лет, срок реализации программы дошкольного образования, установленный лицензией, составляет 5 лет, вместо 7;


	 1.  В Устав внесены изменения:

- раздел 2 «Цель, задачи и компетенция Учреждения»;

- раздел 3 «Образовательная деятельность Учреждения»;

- раздел 4 «Права и обязанности участников образовательного процесса»;

(копия изменений к Уставу прилагается)

2. Разработано  дополнительное соглашение к Договорам..
Замечание учтено (копия приказа №7 от 31.05.2013г. прилагается)
  После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом  учреждение действует в соответствии с законодательством. С родителями (законными представителями) детей, поступающими в учреждение, 
заключаются договора. (справка прилагается)

После проведенной проверки нарушения изучены, учтены в деятельности учреждения. 

Размещение и обновление информации учреждение производит в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 10.07.2013г №582 
Адрес сайта: 
uksyankasadryab.@ucoz.ru
В п. 3.11.  Устава  внесены изменения. Устав находится на регистрации в налоговом органе. 
В Устав внесены изменения.
Устав находится на регистрации в налоговом органе.
Разработано дополнительное соглашение к договорам.
В Устав внесены изменения,

п.3.4  раздела 3 Устава исключен. Устав находится на регистрации в налоговом органе.
После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом  учреждение действует в соответствии с законодательством (копия журнала регистрации заявлений прилагается).

В Устав внесены изменения.
Устав находится  на регистрации в налоговом органе 
После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом прием в Учреждение  осуществляется в соответствии с законодательством, в том числе на основании заявлений родителей (законных представителей) о зачислении.
В Устав внесены изменения. Устав находится на регистрации в налоговом органе.
Разработано дополнительное соглашение к договорам.
В Устав внесены изменения

(раздел 3 п.3.1) Учреждение осуществляет                  образовательную деятельность с воспитанниками от 2-х до 7 лет, за детьми с 1,5 до 2-х лет осуществляется присмотр и уход, что не противоречит лицензии и образовательной программе. 

	15
 
	В нарушение п.3.4 Устава приказ от 01.06.2012г. №19 «О комплектовании групп» не содержит списка детей на новый учебный год;
 
	После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом  учреждение действует в соответствии с законодательством.
( приказ № 34 от 30.08.2013г. прилагается)

	16

  
	В нарушение Устава, не

предусматривающего:

- временного исключения детей из учреждения дети **********, ***********,

Согласно приказам от 11.09.2012г.  №54 и  от 08.10.2012г. №58 «Об исключении из детского сада» временно исключены из учреждения;

- исключения из учреждения в связи с переводом в другое дошкольное образовательное учреждение ************ исключена из учреждения в связи с переводом в Любимовский детский сад согласно приказу от 30.10.2012г. №65 «Об исключении из детского сада»;

   
	После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом  учреждение действует в соответствии с законодательством: дети отчисляются из учреждения на основании заявления родителей (законных представителей), временное отчисление не допускается.

	17
	 В нарушение порядка очередности, закрепленного в «журнале регистрации заявлений родителей о предоставлении мест в учреждении» предоставлено место в учреждении ************(дата постановки на очередь 21.11.2011г.) 5 марта 2013г., в то время как ************(дата постановки на очередь 22.07.2011г., **********(дата постановки на очередь 30.09.2011г.), *************(дата постановки на очередь 06.09.2012г. относящейся к  льготной категории граждан – многодетная семья)- места не предоставлены.
	 После проведенной проверки нарушение изучено, учтено в деятельности учреждения, таким образом  учреждение действует в соответствии с законодательством: места предоставляются в порядке очередности.(копия журнала регистрации заявлений и приказы о зачислении  детей прилагаются)

	 
	 
	 

	 
	 
	 


 18 ноября 2013г.
 Заведующая МКДОУ «Уксянский детский сад «Рябинушка»___________ Т.В. Паршукова
